76. Slogovni palindrom (1 poen)
Od datih slogova napravite slogovni palindrom koji se završava slovom „A“

ĆE, ĆE, DO, DO, HA, HA, JA, JA, RA, RA, TA 

77. Rebus (1 poen)
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Fraza: 3-4-1-4-4

Rešenje: 7-1-8
78. Trostruka vokalna menjaljka (1 poen) 
Pri Zapadnoj Moravi

ova žena boravi.

Drugarice njene

ičkerijske su žene!

79. Anagram (1 poen)
OGRANIČILI JE KATETAMA!  

Rešenje: 10-10

80. Ukleti park (2 poena)

Mreža simbolizuje ukleti park koji svi izbegavaju, jer na crnim poljima izlaze smrtonosni šiljci. 

Postoji jedan način da se skine prokletstvo, a to je da se krene iz gornjeg levog ugla (polje 1) i dijagonalnim kretanjem, isključivo po susednim belim poljima, stigne do polja 32. Međutim, to nije sve. Prilikom kretanja treba obići što više belih polja, tako da ostatak (zbir u poljima koja nisu pređena) bude što manji. Nije dozvoljeno vraćanje u polje koje je već pređeno.  

Napišite koliko iznosi minimalni ostatak koji se može dobiti pravilnim obilaskom belih polja!
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